

## ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 10.06.2024 до 26.06.2024 щодо національної освітньо-грантової програми «Траєкторія» на розвиток бізнесу.

### *Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:*

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

### *Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:*

«Щодо національної освітньо-грантової програми «Траєкторія» на розвиток бізнесу».

*Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:* усі верстви населення.

### *Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:*

Пропозицій та зауважень не надходило.

### *Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:*

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, щодо національної освітньо-грантової програми «Траєкторія», та отримання нових знань і можливостей залучити 100 000 гривень для розвитку вашого бізнесу!

Дізнатися всі деталі щодо участі в Програмі ви зможете на онлайн Q&A-сесії 17 червня о 18:00 за посиланням: <https://cutt.ly/geoGz9oo>

На ефірі говоритимуть про:

- ◆ освітню складову проєкту: теми та тривалість навчання
- ◆ залучення фінансової підтримки в межах програми
- ◆ документи, які потрібні при реєстрації

Крім цього, спікери дадуть відповіді на всі ваші питання!

Щоб кожен охочий встиг подати заявку на участь у Програмі, реєстрація буде доступна до 23 червня включно.

Освітньо-грантову програму «Траєкторія» ініціювали мережа центрів підтримки підприємців [Дія.Бізнес](#) та мережа мультимаркетів [Аврора Мультимаркет](#). Національний проєкт втілюється за підтримки [Міністерство цифрової трансформації України](#), [Мінветеранів](#) і [Офіс з розвитку підприємництва та експорту](#), за сприяння [UNDP Ukraine / ПРООН в Україні](#) в Україні та Уряду Швеції, [Український ветеранський фонд](#).

### *Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:*

Інформація з роз'ясненнями «Щодо національної освітньо-грантової програми «Траєкторія» на розвиток бізнесу» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/dlya-veteraniv-i-veteranok-yihnih-druzhyh-ta-cholovikiv/>